



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMÁNAK ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/12837/1.**

Benyújtás dátuma: **2020-09-25 13:08**

Parlex azonosító: **IYSUQYIY0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Stummer János (Jobbik)** országgyűlési képviselő *"Mire számíthat az a TB-adós, aki utólag nem tudja megfizetni a sürgősségi ellátás díját?"* című, K/12837. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Címzett: **Stummer János (Jobbik)**

Benyújtó: **Dr. Rétvári Bence, Emberi Erőforrások Minisztériumának államtitkára**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Kásler Miklós miniszterhez benyújtott, *"Mire számíthat az a TB-adós, aki utólag nem tudja megfizetni a sürgősségi ellátás díját?"* című, K/12837. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: III/709-1/2020/PARL

Hiv. szám: K/12837.

Stummer János
országgyűlési képviselő részére
Jobbik
Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által feltett, „*Mire számíthat az a TB-adós, aki utólag nem tudja megfizetni a sürgősségi ellátás díját?*” című írásbeli kérdésre – Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Továbbra is a betegellátás az elsődleges. A szolgáltatók a sürgősségi ellátást eddig is és ezután is azonnal, a jogviszony előzetes vizsgálata nélkül nyújtják, ezek nem tagadhatóak meg senkitől. Sürgősségi ellátás esetén az igénybe vett ellátás térítési díját az egészségügyi szolgáltató a jogosultságát TAJ-számmal igazolni nem tudó belföldi személynek a korábbiakban is kiszámlázta.

Az új társadalombiztosítási törvény célja, hogy tiszta pénzügyi viszonyok legyenek az egészségügyben, minden érintett tisztában legyen a fizetési kötelezettségével.

Az ingyenes ellátásra való jogosultság csak abban az esetben szűnik meg, ha a fizetésre kötelezett a NAV többszöri felszólítása ellenére sem fizette meg az egészségügyi szolgáltatási járulékot és a tartozás összege meghaladja annak 6 havi mértékét.

A legtöbb embert – akiknek rendezett a jogviszonya és jogkövető módon jár el – ezek az intézkedések semmilyen formában nem érintik.

Emlékeztetném továbbá, hogy a szociálisan rászorulóknak törvény garantálja az ingyenes állami egészségügyi ellátást, éppen úgy, mint a nyugdíjasoknak, a diákoknak, a kismamáknak, hajléktalanoknak, valamint az álláskeresőknak arra az időszakra, amely alatt álláskeresői járadékra jogosultak.

Budapest, 2020. szeptember 25.

Tisztelettel:

